



北师大海口附校学生抽红包，里面是可兑换奖品的卡片。
(海报集团全媒体中心记者 张琬茜 摄)



海口市英才滨江小学的孩子返校报到。(学校供图)

抽红包、写“福”字、领礼物……

花式“开学礼”开启新学期

南国都市报2月25日讯(记者 黄婷 实习生 冯兰茜)海南中小学、幼儿园将于2月26日正式开学,各校学生2月25日返校报到。抽红包、写“福”字、领礼物……学生们在满满的仪式感中迎接新学期。

告别近1个月的寒假,25日上午,海口市英才滨江小学的孩子返校报到。各班教室装点一新,五彩的气球、大红的灯笼、喜庆的福字、红包拼成的“龙”,到处洋溢着龙年的喜庆和开学的期待。孩子们除了提交寒假作业、领取课本,还纷纷收到来自老师的开学小礼物。兑换成长积分,领取上学期努力换来的“压岁钱”;抽祝福语红包,收到新学期祝福;领取装着棒棒糖、旺仔牛奶等的“福气满满 心想事成”礼包……各班孩子领到的礼物各异,大家洋溢在脸上的笑容却一样灿烂。

北京师范大学海口附属学校小学部在两个校区校园入口处都精心摆放了印有

“龙”形图案的红色拱门,“龙腾虎跃 启新程 砥砺前行 谱华章”“乘风破浪”“扬帆起航”几句春联语让人对即将到来的新学期充满期待。该校还在校门口组织了抽红包兑换奖品活动。“柿柿如意”“未来可期”“好事发生”“学业进步”……红包上的字各不相同,却都汇聚了老师对孩子的期待和祝福;魔方、书签、笔、与校长合影……同学们抽到的奖励也各不相同,却都感受到了新学期的美好与快乐。

海口市景山学校也通过丰富的活动迎接学生返校。该校幼儿部门口尤其热闹。孩子们摸一摸青葱,寓意“聪明伶俐”;摸一摸苹果,寓意“平平安安”;领一支棒棒糖,寓意“做最棒的自己”。然后,孩子在中国地图中找到自己的籍贯所在地,并贴上自己的名字。该校还在校门口组织了写“福”留“福”活动,孩子们可以在春联纸上写下“福”字,留下满满的“福”气。



海口市英才滨江小学学生兑换新学期成长积分。(学校供图)



三亚市崖州区

国家现代农业(种业)产业园农作物定下“小目标” 下月开会 争取评优

南国都市报2月25日讯(记者 沙晓峰 文/图)2024中国种子大会暨南繁硅谷论坛即将在三亚举行。作为论坛的地面展示活动现场,三亚市崖州区国家现代农业(种业)产业园的农作物长势如何?2月24日,记者前往探园。

走进三亚市崖州区国家现代农业(种业)产业园区,一眼望去,水稻、西瓜、辣椒、茄子、南瓜、哈密瓜等瓜果蔬菜在阳光下发出耀眼光芒,显得格外诱人。

据工作人员介绍,目前,该产业园内农作物已进入结果时期,下一步,它们将在2024中国种子大会暨南繁硅谷论坛期间以最饱满的状态迎接展示。

2024中国种子大会暨南繁硅谷论坛计划于3月16日至20日在三亚举办,届时将在三亚市崖州区国家现代农业(种业)产业园开展农作物新品种、新技术田间展示活动。

此次地展活动将在大会正式启动前,对鲜食玉米、水稻、南瓜、番茄、辣椒等作物进行专家品鉴活动,优秀品种将在2024中国种子大会暨南繁硅谷论坛发布与推荐。



市民在三亚市崖州区国家现代农业(种业)产业园参观。



工作人员在三亚市崖州区国家现代农业(种业)产业园管理农作物。



海口美兰演丰

一废弃酒店内暗藏 6500多箱“违禁品”

南国都市报2月25日讯(记者 蒙健)在海口演丰镇龙窝水库西侧,有一栋已经废弃数年的酒店,却时常有人在此搬运成箱的物品。2月22日,海口市市场监督管理局美兰分局执法人员根据举报,对该废弃酒店进行突击检查,发现此处暗藏6500多箱一次性不可降解塑料制品。

2月22日下午,海口市市场监督管理局美兰分局与海南省、市禁塑办对美兰区演丰镇一处废弃酒店进行突击检查。当执法人员来到现场时,酒店门口停放有三辆货车正在装载货物。执法人员立即上前表明身份,并对货车上的货物进行检查。其中一辆货车上装有竹筷子,另外两辆货车内均装有142塑料盖、500方盒、1250直桶碗、杯、碟等一次性不可降解塑料制品,外包装上标注材质为聚乙烯或聚丙烯。此外,执法人员现场还发现一批涉嫌侵犯“维达”注册商标专用权的纸手巾。

这么多的一次性不可降解塑料制品,从何处进货?被查封的酒店项目怎么成了“违禁品仓库”?面对执法人员的现场检查与询问,现场负责人张某保拒绝提供进货凭证及销售凭证,声称只是朋友让他进来存放东西的。张某保在现场情绪较为激动,执法人员随后联系了演丰派出所民警到场协助,将其带离现场。

经执法人员清点,现场共计发现一次性不可降解塑料制品6500多箱,涉嫌侵犯“维达”注册商标专用权的纸手巾24箱。执法人员已经将现场发现的“违禁品”依法予以查扣,并立案调查处理。